Ga mee naar Het Wilde Westen!
[bookmark: _GoBack]Op zaterdag 30 mei 2015 organiseert Jong NSPS alweer de 7e Promotiedag op manege De Fruithof in Heteren, met dit keer als thema: ‘Het Wilde Westen!’. Kom als cowboy, indiaan of verkleed je als de Daltons, het kan allemaal!

Tijdens de Promotiedag worden er vele verschillende clinics georganiseerd en daar kun jij aan meedoen! Zo kan je met je pony de hoogte in tijdens de springclinic onder het zadel, leer je de kneepjes van het vak in het Programma Eigen Pony en rennen jij en je pony je benen uit het lijf bij de Nederlandse Kampioenschappen Stoelendans en Puissance springen. In het programma hieronder zie je precies wat er te doen is en waar jij je voor op kunt geven. 

Ook wordt er dit jaar op de Promotiedag weer een echte keuring georganiseerd in samenwerking met de organisatie van de Jongerenfokdag. Merrie- en hengstveulens, enter- en twentermerries met een veulenboekpapier en 3 jaar en oudere merries en ruinen met een stamboek Categorie A of B papier mogen meedoen aan deze keuring. Opgeven kan door het invullen van het inschrijfformulier én een kopie van het Bewijs Van Inschrijving van je pony mee te sturen. Graag even bij de enter- en twentermerries aangeven welke stokmaat de pony heeft. 

Verder worden er door de commissie Sport&Recreatie weer concoursrubrieken uitgeschreven. Geef je hier gerust voor op, ook als je het nog nooit eerder gedaan hebt en het een keertje uit wil proberen!  

Kom verkleed naar de agility!
Je kan je opgeven om mee te doen aan het agilityparcours, uiteraard helemaal in de stijl van Het Wilde Westen. Hierbij is er niet alleen een prijs voor de snelste combinatie, maar ook voor de meest originele/leuke/grappige verklede deelnemers staan er mooie prijzen klaar! Neem dus je mooiste outfit mee, zorg dat je meedoet aan de agility en wie weet mag jij deze outfit aan het eind van de dag in de hoofdring aan iedereen laten zien! 

Barrelrace
Een goede cowboy of cowgirl wil natuurlijk erg graag laten zien dat hij of zij de snelste en stoerste is van Het Wilde Westen. Speciaal daarvoor kan je deze Promotiedag meedoen aan een barrelrace onder het zadel! Geef je op en zorg dat jij degene bent die het snelste rond de drie barrels racet. 

Inschrijven
Inschrijven kan via het inschrijfformulier dat te downloaden is op www.nsps.nl. Dit formulier kun je opsturen naar het stamboekkantoor: Nieuwstad 89, 7201 NM te Zutphen of (bij voorkeur) mailen naar jongnsps@shetlandponystamboek.nl. De inschrijving sluit op 8 mei. 

De maximumleeftijd voor deelname aan de Promotiedag is 25 jaar. Het inschrijfgeld bedraagt €5 per clinic en €2,50 per wedstrijdrubriek. Voor de keuring geldt €5 per pony en het Programma Eigen Pony €2,50 per onderdeel. Heb je vragen over bepaalde onderdelen? Stuur dan gerust een mailtje. 

Programma
Opgeven kan voor de volgende onderdelen:
	CLINICS
· Dressuur onder het zadel	(30 min)	
· Springen onder het zadel (30 min)
· Samengesteld mennen (45 min)
· Dressuur aan de lange teugel (30 min)

	 WEDSTRIJDEN				
· NK Stoelendans onder het zadel
· NK Stoelendans aan de hand
· NK Puissance springen
· Agility
· Barrelrace onder het zadel


	KEURING
· Merrie- en hengstveulens
· Enter- en twentermerries
· 3 jaar en oudere merries en ruinen
Let op! Veulens, enters en twenters dienen in het bezit te zijn van een veulenboekpapier & 3 jaar en oudere pony’s van een stamboek Categorie A of B papier. 
	PROGRAMMA EIGEN PONY met daarin:
· Toiletteren / Voorbrengen
· Lineair scoren
· Hoefsmid
· Tandarts
· Masseur
· Hoofdstelcontrole


Ook bezoekers zijn natuurlijk van harte welkom! De toegang is gratis en naast de clinics en shows is er een leuk strodorp opgezet. We hopen jullie allemaal te zien!

