UITNODIGING ENIGE BRABANTSE 
SHETLAND HENGSTENSHOW
ZATERDAG 17 maart 2018 LIESSEL
Aanvang: 18.30 Uur
[bookmark: _GoBack]Op zaterdagavond 17 maart 2018 wordt, na het enorme succes van de vorige edities,  op de lokatie van Stal de Lagevoort in Liessel een grote Shetland hengstenshow georganiseerd. De lokatie ligt pal langs de snelweg en is bekend van ondermeer de Select Sales.
Stal de Lagevoort
Kanaalstraat 16
5757 RP Liessel
Wij nodigen alle shetland pony hengstenhouders in en buiten de regio uit met hun hengsten deel te nemen aan deze show. Echter ter opluistering mag u ook inschrijven met op uw station beschikbare hengsten van andere rassen of stamboeken met een stokmaat t.m.107 cm.
U kunt rekenen of veel sfeer, goede informatie, een gezellig strodorp, mooie hengsten.
De aanvang van de hengstenshow 18.30 uur stipt, eerder dan voorgaande jaren. Er zal veel publiciteit aan de hengstenshow gegeven en er wordt derhalve een grote publieke belangstelling verwacht. 
U kunt uw hengsten inschrijven via onderstaand adres, dat kan per post of per e-mail.
WIJ ONTVANGEN GRAAG NAAM VAN DE HENGST EN DE VOLLEDIGE GEGEVENS VAN HET DEKSTATION 2018 NAAM, ADRES, TELEFOON, MAIL EN WEBSITE. U MAG OOK EEN FOLDER STUREN EN UITERAARD HETGEEN U OMGEROEPEN WILT HEBBEN BIJ DE PRESENTATIE VAN DE HENGST.
Wij bieden U de mogelijkheid voor adverteren in de catalogus, een halve pagina is 25 euro en een hele 50 euro maar DEELNEMERS BETALEN SLECHTS DE HELFT VOOR HUN DEKADVERTENTIE!
Uiterlijk 25 februari 2018 de hengsten opsturen (bij voorkeur per email)	
Ruud van Raak
Lage Aard 2a
4854 NM Bavel
Email:ruud67@ziggo.nl

Voor informatie kunt u contact opnemen met Ruud van Raak (06-12778167 na 18.00 uur of op bovenstaand emailadres) of Maria van Driel  06-12751852 of bij Mariëtte van de Wetering 06-53712655. Tot 17 maart 2018 in Liessel
